



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UFCSPA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

Primeira retificação do Edital 07/2020/PROPPG - Programa de fomento à realização de projetos de pesquisa na UFCSPA

A Comissão de Pesquisa (ComPesq) e a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre (UFCSPA), vêm publicar a seguinte retificação do “Edital 07/2020/PROPPG - Programa de fomento à realização de projetos de pesquisa na UFCSPA”, com aporte de recurso financeiro no valor de R\$ 75.000,00:

No **item 2.1, onde se lê** “*As propostas aprovadas serão financiadas com recursos no valor global de R\$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais), provenientes do orçamento da UFCSPA, destinados exclusivamente para aquisição de itens de custeio*”, **passa a vigorar a seguinte redação:** “*As propostas aprovadas serão financiadas com recursos no valor global de R\$ 425.000,00 (quatrocentos e vinte e cinco mil reais), provenientes do orçamento da UFCSPA, destinados exclusivamente para aquisição de itens de custeio*”.

Porto Alegre, 24 de junho de 2020.

Comissão de Pesquisa
UFCSPA

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
UFCSPA